

鹤壁供电公司： 为三大重点项目提供金牌服务

本报讯 从7月9日开始，鹤壁供电公司将在鹤壁供电区以金牌标准，服务大项目建设，确保重点项目供电服务满意率达到100%。
为更好地服务地方大项目建设，全面提高营销工作质量和服务客户能

力，该公司专门成立了以经理为组长的“服务大项目、责任铸金牌”活动领导小组，围绕鹤壁市三大重点工业项目建设目标，积极做好煤化工、盐化工、金属镁等三大项目的供电服务工作，切实做到供电服务的“四个抓”，即

项目签约抓跟踪、项目落地抓方案、项目在建抓送电、项目投产抓完善，确保重点项目供电服务满意率100%。
据了解，该公司成立的三大项目跟踪服务小组将结合重点工业项目建设进程，适时确定服务的重点内容，主

动与市发改委、市大项目办、市招商办联系，主动介入签约项目的跟踪服务，主动为客商介绍鹤壁的电力性质和电网情况，为项目及时落地提供电力支撑。
(申军)

百姓
热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

海河路上车多扰民

7月10日，家住新区鹿鸣小区的李先生来电反映：他所居住的小区位于海河路上，这条路上住宅小区和学校较多，而走快速通道的载重卡车下道后，都要从海河路经过，同时还有很多农用机动车从此经过，由此产生的安全问题和噪声对附近居民生活造成影响。他认为海河路的路面并不适合载重卡车通行，这对路面也有伤害。他建议有关部门能够把延河路向西修通至107国道，这样既避免了载重卡车伤害路面，也避免车辆噪声扰民。

晚报记者 徐舒帆

这条乡村公路啥时能修

7月10日，淇县王先生来电反映：从淇县桥盟乡七里堡村到庙口乡鲍屯村之间的乡村公路曾经是条柏油路，其路面早已被来往车辆压坏，每逢阴雨天，路面积水导致村民出行困难。他希望有关部门能够尽快将这条乡村公路修复，让附近村民走上一条平坦的道路。

晚报记者 徐舒帆

轮胎漏气犯难了 民警帮助修好了

晚报讯(记者 肖广军)7月8日下午，一名20来岁的女子驾车从石家庄返回郑州，走到京珠高速鹤壁段时，汽车轮胎漏气了，她花了半个小时也没有修好，河南省高速交警支队鹤壁大队的民警见到这种情况后，及时为该女子修好了车。

高速交警鹤壁大队的民警在京珠高速公路鹤壁段巡逻时，发现停车带内停着一辆车牌为豫AGX980的小轿车，车门前的空地上摆放着一大片修理工具，一名20来岁的女子站在车前，满脸大汗，神情焦虑。民警上前询问得知，这个女子自己驾车由石家庄返回郑州，当走到这里时汽车右前轮漏气了，她找出备胎，却因不会使用千斤顶怎么也支不起汽车。她趴在地上花了30分钟，费了九牛二虎之力也没把轮胎卸掉，焦急万分不知如何是好。民警知道后，即将千斤顶打开支起汽车，拿出扳手卸下漏气的轮胎，换上备胎。这名女子看到民警前后只用了不到10分钟就将轮胎换好，连连称奇：这么容易就换好了!

原来这名女子领取驾照已经一年多了，平时只是会开车，却从没学过简单故障的处理，对工具的使用更是一窍不通，结果今天被一个漏气的轮胎难住了。

高速交警谈道，现在很多私家车主知道如何驾驶车辆，但对车辆的修理知识知之甚少，车辆一旦发生故障，就不知道如何处理了。高速交警提醒司机朋友们，既要会熟练驾驶汽车也要熟悉修理工具，掌握简单的修理汽车的技能，这样一旦车辆发生故障时能够进行自救。

线索提供：齐 喆

想学三毛流浪 京城被骗坐台 武汉女大学生 鹤城得救助

晚报记者 刘善新

一名女大学生想学台湾女作家三毛去流浪，半路却被洗劫一空，濒临困境。7月8日，备受刺激无奈的她向派出所求助时，却在派出所上演了一场闹剧。最终，在派出所民警帮助下，这名女大学生顺利返家。

冲进派出所称要自杀

九州路派出所的一位民警告诉记者，7月8日晚10时许，当时他正在值班室内整理资料，突然从屋外冲进了一名女子，情绪激动地称自己是外地大学生，有人暗杀她，她现在也不想活了，说话间，头就向墙上撞。“当时，我看到她情绪比较激动，说话语无伦次，我就极力劝慰她坐下并详细询问情况，但她非常不配合，一直说想死，不让别人阻拦她。”

当天深夜，该女子神志恍惚，讲话离奇，极不正常，一直在讲她遭人暗杀，想自杀了之，但对暗杀缘由及情节始终缄口不言。最终，在九州路派出所一位女民警的百般劝慰下，该女子才说出家中电话号码。

拿民警手机撒腿就跑

次日凌晨2时许，知晓女子家中电话后，民警郭庆当即联系上其父母，并一再开导该女子：“明早你父母来接你!”这名女子方才同意休息。但次日一早，这名女子又开始大闹，称自己还要流浪，不需要警察的帮助，说罢随手拿起值班民警的手机撒腿就跑。“看到她向外跑，我们立即追了上去，当我们把她劝回时，才发现她拿了我们民警的一部手机。”

7月9日上午，记者与该女子近两个小时的对话后得知，该女子是武汉某师范院校的大一学生，姓赵，今年19岁，在校学习应用日语专业，今年暑假突发奇想，志愿体验“三毛流浪”。

原是在京遭骗受刺激

经过派出所几位民警的细心劝慰，大学生赵思思(化名)的头脑才逐渐清醒，慢慢道出缘由。赵思思说，7月5日，她从武汉登上北京的客机，在北京“流浪”两天后，被几个陌生男子诱骗去坐台，她见势不妙，便扒火车逃生，在火车上她感觉有人追杀她，遂晕晕乎乎地在鹤壁站下了车。“我身上的三个包裹全在北京被人骗走了，现在全身只留下几件首饰，我现在感觉很害怕!”赵思思说。

父母称女儿想学三毛流浪

7月9日下午3时许，赵思思的父母驱车赶到九州路派出所，母女抱头痛哭。赵思思的母亲说，她女儿平时酷爱读小说，并且思想活跃，喜欢尝试，今年暑假女儿曾向她表明学习三毛流浪的想法。当时，她并未同意并极力劝解，但女儿一意孤行，偷偷踏上了“流浪”旅程。

“当时我女儿说她还有很多想法，一是想去北京当奥运志愿者，二是想去与日本人交流，练习口语，谁知这一‘流浪’，却遭到这样的境遇，真不敢想象!”赵女士说。

7月9日晚9时许，遇难大学生的父母表达谢意后，和女儿起程返家了。



关爱留守儿童

7月9日，河南工业大学成人教育学院关爱留守儿童青年志愿者在浚县善堂镇石佛铺村青少年活动中心开展了关爱留守儿童活动。此次活动时间为7月4日至15日。活动期间，志愿者们给留守儿童带来音乐、美术、体育等在农村教育中相对薄弱的课程辅导，并引导他们树立正确的人生观、价值观，增强抵制不健康思想侵蚀的能力。活动期间，志愿者们还为留守儿童捐赠了篮球、象棋、跳绳等文体活动用品。

晚报记者 原昆鹏 摄

一个辅导班“闹翻”整栋楼

晚报讯(记者 卫 珩 实习生 王晨苗)“你们能不能过来看一下，楼里面都快没办法住了。”7月10日上午，王女士召集了楼里的全部住户，等着记者过去。因为这栋楼的二楼办了个辅导班，“闹腾”得他们不得不向晚报求助。

记者当日上午10时多赶到王女士所住的新区黎阳花园，王女士所居住的是黎阳花园临街的那栋房子，记者见到该楼的一楼全部是门面房，有饭店、小商店等。在楼后面，记者见到了等候在那里的王女士及其他三户居民。

住户：

又吵又闹，已经严重影响我们的正常生活

这栋楼除了一楼的店面、二楼的辅导班外，总共只有四户居民。见到记者过来，几个人开始诉苦。王女士告诉记者，前几天，楼下门上的钥匙孔里被小孩灌了沙子，现在门非常不好开。好不容易开了门之后，记者被

楼梯间四处放的车子吓了一跳，好几辆自行车歪歪扭扭地挤在楼梯间里。有位住户说：“现在还稍稍好些，等到中午快12时或是晚上七八时，楼道堵得都过不去，每次过都要把车搬来搬去。”

因为辅导班的学生来上课的时间不一致，楼下的门也没办法锁，楼道里的东西最近老是丢。“有时候中午午休，有人把下面的门锁了，学生进不来就在下面使劲敲门，或是随便按门铃。”王女士说，“一次两次还行，可是大中午的，不断有人按门铃，闹得你连午觉都睡不好。”三楼的住户告诉记者，因为辅导班的门经常不关，所以小孩在里面又吵又闹的，“吵得我都有心理阴影了。”

因为进出的人多了，楼下的锁也没有办法经常锁着，所以楼里最近常常丢东西，总共四户有三户人家已经丢东西了。

辅导班：

我们这儿是门面房，手续齐全



确保道路畅通

7月9日，大河涧道班的道工正在用自己收集的灌缝料的外包装进行装土，填充水毁路肩，保障道路安全畅通。汛期将至，鹤壁市市区公路局对所辖106.29公里道路进行全线排查，积极筹备，确保安全度汛。

刘瑞 肖广军 摄

三次车祸黄晓明被撞成一哥

明年转制片人

日期:**2008-07-04** 作者: 来源: 东方早报

黄晓明,这个一度靠“赵薇的同学”或“陈坤的同学”产生附加值的男演员,在2006年凭借《大汉天子》系列和《神雕侠侣》成为“内地古装第一小生”。随后他用两年时间一跃成为“内地影视圈一哥”,电影电视剧片约不断。如今,他更是广告界宠儿,将内地80%的国际一线品牌代言收入囊中。7月2日,黄晓明来上海宣传《鹿鼎记》,并接受了《东方早报》记者专访。回顾过去,黄晓明白称用血和身体换来今天的成功。放眼未来,他除了要圆10年梦想到好莱坞发展外,明后天还要转型当制片人。

被称为“赵薇的同学”,我很骄傲

黄晓明的娱乐圈之路并非大家想象中那么一帆风顺,他

不但吃过苦,还付出了血的代价——每次命运的拐点都与车祸有关。第一次车祸是在他报考北京电影学院前一天,黄晓明站在路边准备过马路时,一辆吉普车把他的脚趾头轧断了。“那车从我脚背上轧过去,我就觉得脚崴了一下,后来才发现脚不行了。后来我找了个公用电话,叫我叔叔来把我背去医院,一查,是骨折了。”第二天,黄晓明一瘸一拐地到了考试现场,面试老师让黄晓明表演一个“捉蚰蚣”的小品,黄晓明老实地说:“报告老师,我们青岛没蚰蚣!”有的老师甚至蹙眉道:“真是没有任何表演能力,简直是块木头!”但一位叫崔新琴的老师却坚持说:“就算他是块木头,那也是块漂亮的木头。我们要了!”于是黄晓明顺利进入了北京电影学院。

第二次车祸则让黄晓明领悟到戏该怎么演。还在电影学院念书的时候,黄晓明演戏时表情都一个样,经常被赵薇等同学笑话。临近毕业,他在拍英达的《网虫日记》时,一辆东风大卡车迎面朝他的小车撞来。

那次车祸后,他的下巴和耳鬓处缝了六针,脸肿成个胖子。苏醒后,他的第一句话是:“我的脸没事吧?”黄晓明回忆道,“也是在那时候,我突然会演戏了。因为经历了两次车祸,让我觉得没有什么放不下了,我演戏不再拘束了。”

第三次车祸则是2003年拍《龙票》的时候,黄晓明的光头头顶划伤,第6、7节颈椎骨骨折。医生告诉他,头颈处一定要打四周的石膏,否则会影响骨头愈合,但他却连一天也没停工。“我的戏份太重,休息一天,全组40多人都要跟着我休息,损失太大。”车祸是常人避之不及的,而黄晓明却欣然看待这三次车祸。他说:“车祸让我的精神得到升华,可以用很平和的心态去看待许多事情。我甚至从未想到有一天,自己也会红。当我们班的赵薇、陈坤相继成名时,我根本没想到自己也会成名,因为我们老师说,一个班的学生能够出来一个两个就已经很不容易了。所以我当时真心地祝福他们。当被人称为‘赵薇的同学’或者‘陈坤的

同学’时,我很骄傲。”

“拍戏苦不苦,想想《神雕》黄晓明”

《大汉天子》、《神雕侠侣》,直至电影《夜宴》,古装戏助黄晓明的事业屡上台阶。不过,黄晓明却说自己“成也古装,败也古装”。“败”指的是身体。黄晓明很无奈地表示,他很渴望拍古装剧,但是现在他的身体已经不适应了。“我妈妈都很担心我的身体,所以现在每次拍戏我妈妈都陪在我身边。”《龙票》那次车祸,黄晓明没休息几天就赶回片场,完全没有考虑到会留下颈椎病后遗症。“我没考虑太多,不清楚后遗症会这么严重。现在,我睡觉只能使用特定形状的枕头,否则颈椎会疼得睡不着。颈椎病还影响到我的记忆力,以前我看剧本一次就完全背下来,现在看七八次才能记住,我的记忆力下降得很厉害。”

影视圈里曾经流传一句话:“拍戏苦不苦,想想《神雕》黄晓

明。”在拍摄《神雕侠侣》时,黄晓明曾连续五天五夜拍戏不睡觉。拍摄《新上海滩》更苦,有一场在夜里拍摄的雨戏,因为一些道具配合不好,拍摄不得不一遍遍重复,他也就被一遍遍淋个透心凉。《新上海滩》制作人李密透露:“你听说过整个剧组劝一个演员停下来休息一天的事吗?剧组放他假,随《夜宴》,到戛纳风光一圈,他一算要停工四天,就把假取消了。”

“暗渡”好莱坞明年转型当制片人

1998年到2008年,黄晓明俊秀青涩的脸庞已经成为记忆,现在的他已是内地影视圈“一哥”。问及过去他信誓旦旦要“为中国人在好莱坞争口气”的承诺何时会实现,黄晓明笑道:“那是我10年前的愿望,那时候还在学校,总会做些不切实际的梦。现在我比10年前现实很多,进军好莱坞不是一下子就可以完成的。之前才有美国记者问过我,说会不会像周

昔日央视名嘴当配角 揭文清辞职后人生路

日期:**2008-06-30** 作者: 来源: 重庆晨报

对于众多有着播音主持梦想的青年人来说,央视无疑是他们梦寐以求的舞台,但是,央视对主持人的诸多限制又让一些知名主持人先后选择了离开。近几年来,很多央视女主持人就盯上了影视剧的拍摄,最终出走央视,转战影视圈。早前有曹颖、赵琳、倪萍出走,后来又有文清毅然决然的抽身。这么多年过去了,在另一片原本并不属于自己的天空里,跳槽花旦们是否一切安好?本期《重案组》为此进行了一番深入调查。几年前,文清离开央视主持舞台,在当时成了一条爆炸性新闻。作为央视数一数二的花旦主持人,她以一句“央视工资低,无法满足日常需要”为由,让自己在央视的前程戛然而止。

如日中天去跳槽

文清毕业于中国传媒大学播音专业本科。在央视这个角斗激烈的职场中,她曾主持过央视《生活》、《开心辞典》、《音画时尚》等10多个品牌栏目以及春晚、青歌赛、小品大赛、心连心、世界三大男高音音乐会、维也纳金色大厅新年音乐会等数百场重大晚会和现场直播节目,曾获“央视十佳主持人”称号,获“五个一”工程奖、“星光奖”、“金鹰奖”以及“全国电视观众喜爱的节目主持人奖”、“中国广播电

视新闻奖”等国家级特别奖、一等奖多达100余项。

这一份履历足够耀眼了吧?可在电视主持事业如日中天的时候,年纪轻轻的文清却选择“激流勇退”,自愿去中央电视台电视剧制作中心当起了演员。

处女作是小配角

自从文清高调宣布离开央视主持岗位后,她也成了媒体成天追逐的热点,很快,大家就发现她很轻松地拿到了一部名为《十月怀胎》电视剧的拍摄“门票”。

但现实的情况却有些尴尬:文清并非剧中女主角,而只是一名只有几句台词的小配角,连普通的群众演员都可以完成。文清能得到这个角色,不过是因为《十月怀胎》制片人是文清北大研究生班的同学,他知道文清在练习画画,而剧中正缺一个海外归来的画家,于是邀请文清帮忙客串。这个角色戏份非常少,只用一个小时就可以把戏演完。本来剧本为这个角色安排了一个盲人丈夫,但实拍时删掉了,她只是和主角牛莉说了两句话。

代言产品涉欺诈

坐在央视主持人位置上的时候,央视有明文规定,主持人既不能接拍影视剧,更不能参与如代言产品之类的商业活动,这可是断了那些知名主持人的财路呀。

因此,刚从主持人位置上下来,凭

借过去光环的“余威”,文清就很顺利地接到自己的一个大订单,代言“眼保姆”。虽然具体收入不详,但根据行规,她的这笔个人进账,至少也接近7位数。

可天有不测风云,文清代言的“眼保姆”广告,很快就遭到工商部门的曝光,指出“眼保姆”广告违法。一时间,刚一头扎进商业圈的文清就背上了“涉嫌欺骗和误导消费者”的罪名。

面对铺天盖地的对自己不利的报道,万般无奈之下,文清终于站出来对代言事件进行了澄清,虽然她也表示自己愿意承担作为代言人的相关责任,但她更多的是把矛头指向商家,指责商家违犯了“游戏规则”,自己不过是受害者。如此一来,文清两头不讨好,一方面消费者对她失去了原来的信任,人气急剧下跌,另一方面,让商家也对她没有了好感。至少在商家看来,文清的公开表态多少显得有些不厚道。

因此,这则涉嫌欺诈的广告,反而让文清自断财路,此后,文清再也没有接到过一单知名的广告代言。

碌碌无为当演员

2005年9月,文清高调宣布离开央视主持人岗位时,央视鉴于文清在工作岗位上创造的卓越成绩,不但没有把她除名,还让她享受了和倪萍大姐一样待遇,通过央视内部的调动,转到了央视电视剧制作中心当演员,依旧是央视的正式职工,享受央视所有福利待遇。

俗话说希望越大,失望也越大,当演员都3年了,

文清能让观众记住的影视作品基本上没有,即使有,她扮演的也不过是配角而已,我们现在不敢为文清的演艺之路下个最终的结论,但是在这已经过去的3年里,完全可以用“碌碌无为”来形容她。

要说,掐指算来,文清参演的的电视剧还是有几部,如《天仙配》、《愚公移山》、《日月凌空》、《十月怀胎》等。但是我们稍微琢磨一下就可以发现,即使很多看过上述电视剧的观众,也几乎并不知道那里面还有文清的身影——说到《天仙配》,想到的肯定是黄圣依和杨子;而提起《日月凌空》,第一反应肯定是话题性和演技一样出众的刘晓庆;好歹在《商界丽人》捞了个主演吧,可谁又知道那是个什么样的故事呢。

说实话,当初在央视主持舞台上耀眼夺目的文清,跳槽之后却变得如此暗淡无光,着实有些让观众和喜欢她的朋友心酸的。

文清:目标是做个艺术家

曾经无限风光的当红主持人,如今当上演员后却辉煌不再,连观众也有些急了,而文清本人对此又是怎样的一个态度呢?

昨天,记者虽然始终未能联系上文清本人,但是她在之前的采访中已向记者明确表态:“我不是科班演员出身,演得好是惊喜,演得不好也没有压力,而我的目标则是做德艺双馨的艺术家。”

润发、李连杰、成龙一样去好莱坞,我自己没想那么远的,先走好每一步吧。”不过为了实现好莱坞梦,黄晓明两年前就专门请了外教学英语,“我在拍《鹿鼎记》的时候就请了一个来自英国的老师教英语。现在我又请了一位美国的老师教我口语。如果现在有国外的剧组找我拍戏,我已经不用担心语言问题了。”

除了好莱坞梦之外,黄晓明其实还有一个更大的梦想:当制片人。“拍了这么多年戏,我当然想自己亲自制片一部戏,制作一部自己非常满意的戏,因为自己现在回头看过去的戏,还有很多可以进步的空间。但我的档期已经排到明年了,所以要实现当制片人的梦想最快也是明年下半年或者后年的事。”至于是否会转型幕后,黄晓明表示不会,“我喜欢演戏,当制片人只是想尝试更多的东西,实现更多的梦想。”被问及当制片人后会不会离开现在他所属的经纪公司华谊?黄晓明郑重否认道:“我开工作室当制片人的计划,华谊高层都知道,也都支持我这个做法,而自己开工作室和留在华谊并不冲突,我们合作很愉快。”

(骆俊澎)

还会一览众山小

文清是继赵琳、倪萍、曹颖之后,第四个从央视主持人“转业”当演员的人,谈起自己之所以在两个“舞台”间转换,文清言语间仍是满满的自信:“拿着话筒表演已经10多年了,大大小小的奖项也拿了100多个,我主持策划的节目都有不错的收视率,不是我不谦虚,我在主持的舞台上已经到了没法突破也没法超越的巅峰了,但如果在一个山峰老是对着同一处景致,就会觉得腻味,投身演艺圈算是我找到一座桥,从这个山峰跨越到另一座山峰,我想继续‘一览众山小’,我会努力的。”

想做德艺双馨

当记者把文清跟其余几位主持人比较时,她坦言,“没有可比性。很多主持人原来的身份就是演员,他们演戏演得好是应该的;我不是科班演员出身,演得好是惊喜,演得不好也没有压力。”

文清透露,其实她手里一直都有好几个剧本在看,但她不会“饥不择食”地随便接拍戏。圈内好友冯小刚、葛优、濮存昕等告诉文清,“演戏要有好的阵容,好的剧本,好的导演,不要着急。”

文清说,只要有一个好剧本,踏踏实实做了一部大家喜欢的电视剧,对得起喜欢、期待的观众,哪怕就是十年磨一剑,也不夸张,“希望自己能成为德艺双馨的艺术家,用爱心传递美好,多做对社会有利的事。”

文清“闯江湖”前路渺渺 昔日花旦今朝配角

日期:**2008-07-02** 01:30:37)

自从主持人文清高调宣布离开央视主持岗位后,她成了媒体成天追逐的热点,很快,大家就发现她很轻松地拿到了一部名为《十月怀胎》电视剧的拍摄“门票”。

但现实的情况却有些尴尬:文清并非剧中女主角,而只是一名只有几句台词的小配角,连普通的群众演员都可以完成。文清能得到这个角色,不过是因为《十月怀胎》制片人是文清的同学。这个角色戏份非常少。本来剧本为这个角色安排了一个盲人丈夫,但实拍时删掉了,她只是和主角牛莉说了两句话。因此,刚从主持人位置上下来,凭借过去光环的“余威”,文清就很顺利地接到自己的一个大订单,代言某产品。虽然具体收入不详,但根据行规,她的这笔个人进账,至少也接近7位数。

可天有不测风云,文清代言的某广告,很快就遭到工商部门的曝光,指出该广告违法。一时间,刚一头扎进商业圈的文清就背上了“涉嫌欺骗和误导消费者”的罪名。面对铺天盖地的对自己不利的报道,万般无奈之下,文清终于站出来对代言事件进行了澄清,虽然她表示自己愿意承担作为代言人的相关责任,但她更多的是把矛头指向商家,指责商家违犯了“游戏规则”,自己不过是受害者。如此一来,文清两头不讨好,一方面消费者对她失去了原来的信任,人气急剧下跌,另一方面,让商家也对她没有了好感。